

**Отчёт МБОУ СОШ с. Троицкого
о проведённых мероприятиях ко Дню Победы.**

С 1-го сентября в МБОУ СОШ с. Троицкого стартовал проект «Бессмертный батальон». Учащиеся нашей школы прошли по всему селу, собирая информацию о ветеранах ВОВ. В результате работы была собрана информация о 101 ветеране ВОВ, оформлены портреты и в День Победы





наши школьники прошли по улицам села с ними к «Памятнику павшим односельчанам».





3 апреля 2015 года прошло торжественное собрание, посвящённое присвоению имени Героя Советского Союза Никиты Дорощевича Дронова школе.





На территории «Памятника павшим односельчанам» и памятника Дронову Н.Д. проведена высадка деревьев, обрезка кустарников, очистка территории от прошлогодней травы, побелка деревьев, покраска памятника.







Администрация школы и родительский комитет закупили георгиевскую ленточку и бесплатно раздали всем учащимся и работникам школы.



С 8 по 24 апреля в МБОУ СОШ с. Троицкого проходил Всероссийский урок Победы, приуроченный к 70-й годовщине окончания Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. При подготовке Урока были использованы методические материалы (ссылка) на видеозапись Всероссийского Урока Победы согласно письму от Минобрнауки РСО-Алания. Главная цель проведения урока: содействие духовно-нравственному развитию и воспитанию учащихся, формированию российской гражданской идентичности, патриотизма, уважения к славной истории Отечества, к государственным праздникам России.







При проведении уроков классные руководители обращали внимание на следующие ключевые вопросы содержания: героические страницы нашей истории, боевые подвиги земляков, историческое значение партизанского движения, вклад тыла в победу над гитлеровской Германией и акцентировали внимание на том факте, что наследие предков не должно замалчиваться или фальсифицироваться, а политические и идеологические разногласия не должны обесценивать значение совершённого подвига. Победа в Великой Отечественной войне является подвигом многих народов, сплотившихся не против немецкой нации, а против фашизма и германского нацизма как преступной философии и практики. Проведённые уроки помогают формировать у

школьников российскую гражданскую идентичность посредством изучения материалов Великой Отечественной войны 1941-1945г., осознавать себя как гражданина российского общества, уважающего историю своей Родины и несущего ответственность за её судьбу в современном мире; развивать у школьников чувство гордости за Россию, её многонациональный народ, являющийся единственным источником власти в стране, как уникальное пространство, на территории которого веками складывались отношения добрососедства, конструктивного взаимодействия, согласия и взаимопонимания представителей различных народов; способствовать формированию активной жизненной позиции школьников; понимать ценность человеческой жизни, свободы, равноправия и достоинства людей, формировать негативное отношение к жестокости, насилию, нарушению прав личности.

Учителя русского языка и литературы Маковская М.Е., Будник Л.В., Селезнёва Л.А., Фёдорова Т.В., Хасикова О.В. организовали участие детей в конкурсе сочинений «Нет фашизму», объявленном депутатом Государственной Думы А. Фадзаевым; в конкурсе сочинений «Письмо ветерану», где Дьякивнич Вадим занял 1-е место.

В апреле учитель истории Работкин С.В. провёл конференцию обучающихся и защиту проектов, посвящённых 70-летию Победы.





С 1 февраля по 30 апреля в школе прошли конкурсы детского рисунка «Наша Победа»,



фотоконкурс «Герои нашей Победы», футбольный турнир «Кожаный мяч»,



посвящённые 70-летию Великой Победы. Все победители были награждены грамотами.

В день автопробега 6 мая на митинге у «Памятника павшим односельчанам выступили ученицы 2-го класса Сахарова К. и Попкова В., 6-го класса Сапралиева М. и Коломойцева Д. выступили с песней «Прадедушка», ученик 6-го класса Колосов Д. исполнил на баяне песню «Катюша».





9 мая в День Победы ученики нашей школы собрались во дворе школы, откуда началось праздничное шествие. Ученик 11-8 классов шли с портретами своих дедов и прадедов, бабушек и прабабушек.





Ученики 7-5 классов шли с флажками России, Осетии и с эмблемами Победы.



Ученики начальной школы шли в пилотках и в галстуках, с разноцветными шарами.





На митинге, посвящённом 70-летию Победы, выступали с песнями учащиеся 2, 5, 7 классов, Дьякивич В. читал стихи собственного сочинения, исполняли песни педагогический коллектив школы, коллектив детского сада.

Заместитель директора по воспитательной работе Жураковская Н.В.